

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

31 МАЯ 44

Артисты едут на фронт

Куйбышевский театр оперы, балета и музкомедии в ближайшие дни отправляет на фронт бригаду артистов, которая повезёт для показа защитникам родины спектакль — музыкальную комедию Гаджибекова «Аршин Мал-Алан».

В состав бригады включены лучшие исполнители этого спектакля — артисты Валерская, Дементьева, Карбанцева, Коновалова, С. и В. Черноблер, Бондарев, Ковальский, Славский и Федоровский. Возглавляет бригаду режиссер Басманов.

Бригада готовит, кроме того, концертную программу для исполнения в мелких подразделениях на передовой линии фронта.